

ผลการติดตามและประเมินผลตามตัวชี้วัด (KPIs) แผนดำเนินงานคณะเศรษฐศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

รอบ 6 เดือน (เดือนตุลาคม 2568 - เดือนมีนาคม 2569)

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพ คณะเศรษฐศาสตร์ ครั้งที่ 2/2569 เมื่อวันที่ 2 เมษายน 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.1

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการประจำคณะเศรษฐศาสตร์ ครั้งที่ 4/2569 เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.2

ผลการติดตามและประเมินผลตามตัวชี้วัดแผนดำเนินงานคณะเศรษฐศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569  
เดือนตุลาคม 2568 - เดือนมีนาคม 2569 (รอบ 6 เดือน)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
<b>ประเด็นที่ 1 ความเป็นเลิศด้านหลักสูตรและการสอน Excellent Curriculum &amp; Teaching Expert</b>					
1.พัฒนาหลักสูตรเพื่อตอบสนององทิศทางการพัฒนาประเทศ	KPI1-01 จำนวนหลักสูตรนานาชาติ	ไม่น้อยกว่า 2 หลักสูตร	/ หลักสูตรนานาชาติในปัจจุบัน ที่เปิดทำการเรียนการสอน จำนวน 3 หลักสูตร		หลักสูตรนานาชาติของคณะเศรษฐศาสตร์ จำนวน 3 หลักสูตร ได้แก่ 1. หลักสูตรเศรษฐศาสตร์บัณฑิต (หลักสูตรนานาชาติ) 2. หลักสูตรเศรษฐศาสตรมหาบัณฑิต (หลักสูตรนานาชาติ) 3. หลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาเศรษฐศาสตร์ (หลักสูตรนานาชาติ)
	KPI1-04 จำนวนหลักสูตรระยะสั้นในรูปแบบของโมดูลเพื่อรองรับ Reskill/Upskill และการเรียนรู้ตลอดชีวิต	ไม่น้อยกว่า 1 หลักสูตร		X ไม่มีหลักสูตรระยะสั้นในรูปแบบของโมดูล เพื่อรองรับ Reskill/Upskill และการเรียนรู้ตลอดชีวิต	ไม่มีการดำเนินการในรูปแบบของหลักสูตรที่สอดคล้องกับตัวชี้วัดดังกล่าว แต่ทางคณะมีการจัดโครงการ/กิจกรรม เพื่อการ reskill / upskill / lifeskill ให้กับนิสิต ศิษย์เก่า บุคลากร อาทิเช่น 1. โครงการ Data Analytics for Business Decisions ปลดล็อกศักยภาพข้อมูล 2. โครงการ ECON NEW GEN พัฒนาศักยภาพนักเศรษฐศาสตร์รุ่นใหม่
	KPI1-07 คะแนนความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต	ไม่น้อยกว่า 4.00		X	อยู่ระหว่างดำเนินการเก็บรวบรวมข้อมูล
2.พัฒนาการจัดการเรียนรู้และระบบสนับสนุน เพื่อส่งเสริมทักษะในศตวรรษที่ 21	KPI1-06 ร้อยละของบัณฑิตที่ทำงานทำหรือประกอบอาชีพภายใน 1 ปี	ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80		X	อยู่ระหว่างดำเนินการเก็บรวบรวมข้อมูล
3.พัฒนาอาจารย์ให้มีความเป็นเลิศในการจัดการเรียนการสอน	KPI1-10 จำนวนอาจารย์ที่ได้รับรองตามกรอบมาตรฐานของสหราชอาณาจักร (UKPSF)	ร้อยละ 45	/ อาจารย์ที่ได้รับรองตามกรอบมาตรฐานของสหราชอาณาจักร (UKPSF) จำนวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 47.82		อ้างอิงข้อมูลรายงานการพัฒนาคุณภาพการศึกษาด้วยเกณฑ์ EdPEx ปีการศึกษา 2568 (รศ.ดร.ศุภนันท์ ร่มประเสริฐ/ผศ.ดร.อดุลย์ ศุภันท์ /อ.ดร.ต๋นย ธานี/ผศ.ดร.ณัฐญา ประไพพานิช /ผศ.ดร.ศิวลาภ สุขไพบุลย์วัฒน์ /ผ.ศ.ดร.สุวิมล เสงพัฒนา /ผ.ศ.ดร.ธิมินท์ ต้ม บุย /อ.สุพธิดา พลายงาม /ผศ.ดร.รัชพันธุ์ เขยจิตร /รศ.ดร.พีระ ตั้งธรรมรักษ์ /อ.ดร.ธงชาติ บวรธำรงชัย)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
<b>ประเด็นที่ 2 ความเป็นเลิศด้านการศึกษาวิจัยและนวัตกรรม Excellent Research &amp; Innovation Expert</b>					
1. พัฒนางานวิจัยและนวัตกรรมสู่ความเป็นเลิศระดับนานาชาติ	KPI1-12 จำนวนผลงานตีพิมพ์งานวิจัยในวารสารวิชาการระดับนานาชาติที่อยู่บนฐานข้อมูล Scopus	ไม่น้อยกว่า 9 บทความ		X ผลงานตีพิมพ์งานวิจัยในวารสารวิชาการระดับนานาชาติที่อยู่บนฐานข้อมูล Scopus จำนวน 4 บทความ	จำนวนผลงานตีพิมพ์งานวิจัยในวารสารวิชาการระดับนานาชาติที่อยู่บนฐานข้อมูล Scopus จำนวน 4 บทความ อ้างอิงจากฐานข้อมูลงานวิจัย คณะเศรษฐศาสตร์ ระหว่างวันที่ 1 ต.ค. 2568 - 31 มี.ค. 2569
	KPI1-13 สัดส่วนของบทความตีพิมพ์ในวารสารระดับนานาชาติฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1	1 บทความ	/ บทความตีพิมพ์ในวารสารระดับนานาชาติฐานข้อมูล Scopus ระดับ Q1 จำนวน 1 บทความ		อ้างอิงจากฐานข้อมูลงานวิจัย คณะเศรษฐศาสตร์ ระหว่างวันที่ 1 ต.ค. 2568 - 31 มี.ค. 2569 บทความตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติระดับ Scopus Q1 เรื่อง: "Unpaid care work for the elderly in Thailand: does the social gender norm on altruistic behavior matter?" โดย ตีพิมพ์ในวารสาร World Development Volume 197, January 2026, เลขบทความ 107201 โดย ผศ.ดร.ธิ มินท์ ตัม พูย
<b>ประเด็นที่ 3 การมุ่งสู่การเป็นมหาวิทยาลัยระดับโลก World Class University</b>					
1. ส่งเสริมและพัฒนามหาวิทยาลัยไปสู่มหาวิทยาลัยชั้นนำระดับโลก (World Class University)	KPI1-16 จำนวนโครงการ/กิจกรรม ความร่วมมือระดับนานาชาติ	ไม่น้อยกว่า 3 โครงการ/กิจกรรม	/ โครงการ/กิจกรรม ความร่วมมือระดับนานาชาติ จำนวน 7 โครงการ/กิจกรรม		โครงการ/กิจกรรม ความร่วมมือระดับนานาชาติ จำนวน 4 โครงการ/กิจกรรม 1. กิจกรรมให้การต้อนรับคณะศึกษาดูงาน จาก คณะเศรษฐศาสตร์และบริหารธุรกิจ (Faculty of Economics and Business) University Brawijaya ประเทศอินโดนีเซีย 2. ผู้บริหารเข้าร่วมงานสัมมนาวิชาการระดับนานาชาติ Asian Dialogue 2025 3. ผู้บริหารเข้าร่วมเข้าร่วมงานประชุมวิชาการระดับนานาชาติ MASUDEM FINAL CONFERENCE Advancing Sustainability through Social Sciences Management, and Innovation 4. ผู้บริหารเข้าร่วมกิจกรรมให้การต้อนรับ Professor Bertrand Hamaide และ Ms. Isabelle De Clerck จาก UCLouvain Saint-Louis Bruxelles 5. ผู้บริหารเข้าร่วมเข้าร่วมงาน Friends of Saskatchewan Networking Reception 6. โครงการทัศนศึกษาแลกเปลี่ยนนิสิตจากต่างประเทศ 7. โครงการเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพนิสิตระดับปริญญาตรี Study Tours Program on Sustainable Competency for Student Development

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
	KPI1-17 Outbound-จำนวน นิสิตจาก มศว ที่ไปศึกษา แลกเปลี่ยน/อบรม/วิจัยใน ต่างประเทศ	ไม่น้อยกว่า 3 คน	/ นิสิตจาก มศว ที่ไปศึกษา แลกเปลี่ยน/อบรม/วิจัยใน ต่างประเทศ จำนวน 22 คน		อ้างอิงจากฐานข้อมูลนักวิชาการศึกษา คณะเศรษฐศาสตร์ มีนิสิตจาก มศว ไปศึกษาแลกเปลี่ยน จำนวน 22 คน ดังนี้ <u>ระยะยาว</u> จำนวน 17 คน 1. นิสิตไปแลกเปลี่ยน ณ Meiji University ประเทศญี่ปุ่น 4 คน 2. นิสิตไปแลกเปลี่ยน ณ Saint Mary's University ประเทศแคนาดา 1 คน 3. นิสิตไปแลกเปลี่ยน ณ Neu Ulm University of Applied Sciences (HNU) ประเทศสหพันธ์สาธารณรัฐเยอรมนี 5 คน 4. นิสิตไปแลกเปลี่ยน ณ University of Nottingham Ningbo China (UNNC) ประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน 7 คน <u>ระยะสั้น</u> จำนวน 5 คน 1. นิสิตไปแลกเปลี่ยน ณ Eötvös Loránd University ประเทศสาธารณรัฐฮังการี 5 คน
	KPI1-18 Inbound-จำนวน นิสิตจากสถาบันต่างประเทศที่ เข้ามาศึกษาแลกเปลี่ยน/ อบรม/วิจัยที่ มศว	ไม่น้อยกว่า 2 คน	/ นิสิตจากสถาบันต่างประเทศที่เข้า มาศึกษาแลกเปลี่ยน/อบรม/วิจัยที่ มศว จำนวน 10 คน		อ้างอิงจากฐานข้อมูลนักวิชาการศึกษา คณะเศรษฐศาสตร์ มีจำนวนนิสิตจาก สถาบันต่างประเทศที่เข้ามาศึกษาแลกเปลี่ยน จำนวน 10 คน ดังนี้ 1. นิสิตจาก Copenhagen University ราชอาณาจักรเดนมาร์ก มาแลกเปลี่ยน 1 คน 2. นิสิตจาก Neu Ulm University of Applied Sciences (HNU) ประเทศเยอรมนี มาแลกเปลี่ยน 6 คน 3. นิสิตจาก Hochschule München University of Applied Sciences สหพันธ์ สาธารณรัฐเยอรมนี มาแลกเปลี่ยน 1 คน 4. นิสิตจาก Meiji University ประเทศญี่ปุ่น มาแลกเปลี่ยน 1 คน 5. นิสิตจาก Toyo University ประเทศญี่ปุ่น มาแลกเปลี่ยน 1 คน

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
ประเด็นที่ 4 การพัฒนานิสิตสำหรับการเป็นพลเมืองโลก (Students and Alumni Development for Global Citizen)					
1.การพัฒนาระบบและกลไกพัฒนา ศักยภาพ สมรรถนะของนิสิต สู่การเป็น Global Citizen และพัฒนานวัตกรรม เชิงบูรณาการ สู่การเป็น SWU Start Up ของนิสิตคณะเศรษฐศาสตร์	KPI1-22 ระดับคะแนนการ ประเมินตนเองของนิสิตใน ด้านการพัฒนาสมรรถนะ (Components Literacy) ทั้ง 7 ด้าน ที่จำเป็นในศตวรรษที่ 21 (SWU SMART STUDENTS)	ไม่น้อยกว่า 3.85		X	อยู่ระหว่างดำเนินการเก็บรวบรวมข้อมูล
	KPI1-21 ร้อยละของนิสิตที่เข้า รับการพัฒนาสมรรถนะ (Components Literacy) ทั้ง 7 ด้านที่จำเป็นในศตวรรษที่ 21 (SWU SMART STUDENTS)	ไม่น้อยกว่าร้อยละ 85		X	อยู่ระหว่างดำเนินการเก็บรวบรวมข้อมูล

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
2.การพัฒนาระบบบกลไก เครือข่ายศิษย์เก่าสัมพันธ์/สมาคมศิษย์เก่าที่เข้มแข็ง เพื่อร่วมพัฒนานิสิตและมหาวิทยาลัย และสร้างความภาคภูมิใจในความเป็น “ศรีนครินทรวิโรฒ”	KPI1-31 จำนวนศิษย์เก่าที่มีส่วนร่วมในการพัฒนานิสิตปัจจุบันและมหาวิทยาลัยในด้านการเงิน ด้านวิชาการ และด้านสิ่งสนับสนุนทางการศึกษา	ไม่น้อยกว่า 5 คน	/ ศิษย์เก่าที่มีส่วนร่วมในการพัฒนานิสิตปัจจุบันและมหาวิทยาลัยในด้านการเงิน ด้านวิชาการ และด้านสิ่งสนับสนุนทางการศึกษา จำนวน 9 คน		รายชื่อศิษย์เก่าที่มีส่วนร่วมในการพัฒนานิสิตปัจจุบันและมหาวิทยาลัย ศิษย์เก่าที่มีส่วนร่วมในการพัฒนานิสิตปัจจุบันและมหาวิทยาลัย จำนวน 9 คน 1. คุณศุภพงษ์ อุดมแก้วกาญจนา (ได้รับเชิญเป็นอาจารย์พิเศษบรรยายในรายวิชา EC101 เศรษฐศาสตร์จุลภาคเบื้องต้น ให้แก่นิสิตชั้นปีที่ 1 คณะเศรษฐศาสตร์ มศว) 2. คุณณัฐพล สิวลิพันธ์ (ได้รับเชิญเป็นกรรมการ ในโครงการแข่งขันตอบปัญหาทางเศรษฐศาสตร์และนำเสนอบทความวิจัยภายในคณะเศรษฐศาสตร์ ประจำปีการศึกษา 2568) 3. คุณพีรวิช สุริยบุรพกุล (ได้รับเชิญเป็นวิทยากร ในโครงการแข่งขันตอบปัญหาทางเศรษฐศาสตร์และนำเสนอบทความวิจัยทางเศรษฐศาสตร์ ระดับปริญญาตรี ประจำปีการศึกษา 2568) 4. คุณณัฐพล สิวลิพันธ์ ศิษย์เก่าคณะเศรษฐศาสตร์ (ได้รับเชิญเป็นวิทยากร ในโครงการแข่งขันตอบปัญหาทางเศรษฐศาสตร์และนำเสนอบทความวิจัยทางเศรษฐศาสตร์ ระดับปริญญาตรี ประจำปีการศึกษา 2568) 5. คุณจิรายุส มัญจะกาภท (ได้รับเชิญเป็นอาจารย์พิเศษบรรยายใน Introduction to Macroeconomics, International Finance, Mathematics for Economists ให้แก่นิสิต คณะเศรษฐศาสตร์ มศว) ปีการศึกษา 2568 6. คุณสันหนัฐ เศรษฐศักดาศิริ (ได้รับเชิญเป็นอาจารย์พิเศษบรรยายในรายวิชา Economic Policy Analysis ให้แก่นิสิต คณะเศรษฐศาสตร์ มศว) ปีการศึกษา 2568 7. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.พรณิภา อนุรักษากรกุล (ได้รับเชิญเป็นอาจารย์พิเศษบรรยายในรายวิชา Natural Resource and Environmental Economics Public Economics ให้แก่นิสิต คณะเศรษฐศาสตร์ มศว) ปีการศึกษา 2568 8. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สิทธิพัทธ์ เลิศศรีชัยนันท (ได้รับเชิญเป็นอาจารย์พิเศษบรรยายในรายวิชา Natural Resource and Environmental Economics Public Economics ให้แก่นิสิต คณะเศรษฐศาสตร์ มศว) ปีการศึกษา 2568 9. คุณวัฒนา มะสันเทียะ (ได้รับเชิญเป็นอาจารย์พิเศษบรรยายในรายวิชา Principles of Investments ให้แก่นิสิต คณะเศรษฐศาสตร์ มศว) ปีการศึกษา 2568

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
	KPI1-32 จำนวนศิษย์เก่าที่ได้รับรางวัล/การประกาศเชิดชูเกียรติระดับชาติและนานาชาติ	ไม่น้อยกว่า 5 รางวัล	/ ศิษย์เก่าที่ได้รับรางวัล/การประกาศเชิดชูเกียรติระดับชาติและนานาชาติ จำนวน 5 รางวัล		ศิษย์เก่าที่ได้รับรางวัลระดับชาติและนานาชาติ/การประกาศเชิดชูเกียรติ ปีการศึกษา 2568 จำนวน 5 รางวัล 1. คุณกรณ์ภัส เศรษฐรัตน์พงศ์ ได้รับรางวัล อันดับ 1 คนดังที่สร้างมูลค่าทางสื่อสูงที่สุด (EMV): ในงาน Paris Fashion Week Women's SS26 2. คุณกิริติ ทิระจินดา ได้รับประกาศนียบัตร ข้าราชการผู้สำเร็จโครงการพัฒนานักบริหารการเปลี่ยนแปลงรุ่นใหม่ (นปร.) รุ่นที่ 16 โดย สำนักงาน ก.พ.ร. 3. คุณกรณ์ภัส เศรษฐรัตน์พงศ์ ได้รับรางวัล Popular of The Year: จาก The People Awards 2026 4. คุณสุภัทสรา กลิ่นแจ่ม ได้รับรางวัล ศรีสง่าศรีนครินทร์ ประเภท ดาวรุ่ง ประจำปีการศึกษา 2568 5. ดร.ชินาวุช ชินะประยูร ได้รับรางวัล “โล่เกียรติคุณ นราธิปพงศ์ประพันธ์” ประจำปี 2569 ประเภท ผู้มีอุปการคุณด้านวิชาการ ในโอกาสครบรอบ 60 ปี แห่งการสถาปนาสถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ (NIDA)
	KPI1-25 จำนวนกิจกรรมด้านความตระหนักรู้คุณค่า ภูมิปัญญาศิลปวัฒนธรรมไทย และการเรียนรู้ข้ามวัฒนธรรมสำหรับนิสิต	ไม่น้อยกว่า 2 โครงการ/กิจกรรม	/ กิจกรรมด้านความตระหนักรู้คุณค่า ภูมิปัญญาศิลปวัฒนธรรมไทย และการเรียนรู้ข้ามวัฒนธรรม สำหรับนิสิต จำนวน 3 โครงการ/กิจกรรม		กิจกรรมด้านความตระหนักรู้คุณค่าภูมิปัญญา ศิลปวัฒนธรรมไทยและการเรียนรู้ข้ามวัฒนธรรมสำหรับนิสิต ปีการศึกษา 2568 จำนวน 3 โครงการ/กิจกรรม 1. โครงการทัศนศึกษาแลกเปลี่ยนนิสิตจากต่างประเทศ (นิสิตต่างชาติเข้าร่วมจำนวน 13 คน) 2. โครงการศึกษาดูงานในรายวิชา ECN312 Economic Policy Analysis ด้านนโยบายเศรษฐกิจและเสถียรภาพการเงิน (นิสิตต่างชาติเข้าร่วมจำนวน 6 คน) 3. โครงการศึกษาดูงานในรายวิชา ECN123 Thai Economy ด้านเศรษฐกิจไทยในภาคการเกษตรและการท่องเที่ยว (นิสิตต่างชาติเข้าร่วมจำนวน 2 คน)
3. พัฒนาการบริการ ระบบสวัสดิการและการช่วยเหลือนิสิตในด้านต่าง ๆ เพื่อส่งเสริมคุณภาพชีวิตให้นิสิตสู่ความเป็น SWU Smart Student	ไม่มีตัวชี้วัดในเป้าประสงค์นี้	-	-	-	-

ยุทธศาสตร์ที่ 1 Educational Leader การเป็นผู้นำทางการศึกษา					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
4. มหาวิทยาลัยเป็นต้นแบบ ในการจัดการ เรียนรู้และ/หรือการพัฒนาวิชาชีพอาจารย์ ในระดับอุดมศึกษา	KPI1-11 จำนวน MOU/ กิจกรรมวิชาการระหว่าง สถาบัน	ไม่น้อยกว่า 2 ครั้ง	/ MOU/กิจกรรมวิชาการระหว่าง สถาบัน จำนวน 3 ครั้ง		MOU/กิจกรรมวิชาการระหว่างสถาบัน จำนวน 3 ครั้ง 1. พิธีลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการ ระหว่างบริษัท ที.ไอ.โอ จำกัด (สถาบันประกันภัย) และคณะเศรษฐศาสตร์ ลงนามวันที่ 1 มีนาคม 2569 ณ คณะ เศรษฐศาสตร์ 2. พิธีลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการ ระหว่างธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) และคณะเศรษฐศาสตร์ ลงนามวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2569 ณ คณะ เศรษฐศาสตร์ 3. ผู้บริหารเข้าร่วม พิธีลงนามบันทึกความเข้าใจ (MOU) จัดขึ้นโดยความร่วมมือกับ สถานเอกอัครราชทูตแคนาดาประจำประเทศไทย ลงนามวันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2569 ณ โรงแรม JW Marriott Bangkok
	KPI1-29 ร้อยละของจำนวน นิสิตที่ได้รับการช่วยเหลือและ ตรงตามเกณฑ์ทางด้าน การเงินสวัสดิการ อาหาร และ ทุนการศึกษา	ร้อยละ 100	/ จำนวนนิสิตที่ได้รับการช่วยเหลือ และตรงตามเกณฑ์ทางด้าน การเงินสวัสดิการ อาหาร และทุนการศึกษา จำนวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 100		อ้างอิงจากฐานข้อมูลนักวิชาการศึกษา คณะเศรษฐศาสตร์

ผลประเมินตัวชี้วัดทั้งสิ้น 17 ตัวชี้วัด  
ตัวชี้วัดที่บรรลุจำนวน 11 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 64.70) และ ตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุจำนวน 6 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 35.30)

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพ ครั้งที่ 2/2569  
เมื่อวันที่ 2 เมษายน 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.1

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการประจำคณะเศรษฐศาสตร์ ครั้งที่ 4/2569  
เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.2

ผู้ตรวจ \_\_\_\_\_  
 คณบดี \_\_\_\_\_  
 วันที่ \_\_\_\_\_ 8 พฤษภาคม 2569

*Watt*

*o.k.*

ผลการติดตามและประเมินผลตามตัวชี้วัดแผนดำเนินงานคณะเศรษฐศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

เดือนตุลาคม 2568 - เดือนมีนาคม 2569 (รอบ 6 เดือน)

ยุทธศาสตร์ที่ 2 High Performance Organization and Good Governance Organization การเป็นองค์กรที่มีสมรรถนะสูงและมีธรรมาภิบาล					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
<b>ประเด็นที่ 1 มหาวิทยาลัยบริหารงานโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (Good Governance)</b>					
1.เพื่อให้คณะฯ มีการบริหารงานจัดการตามหลักธรรมาภิบาล (Good Governance)	KPI2-01 ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของคณะฯ ตามเกณฑ์สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (ป.ป.ช.)	ระดับ A		x ไม่ได้ดำเนินการ	รอข้อมูลผลการประเมิน
2.เพื่อให้บุคลากรของมหาวิทยาลัยมีความสามารถ (Capability) และผูกพัน (Engagement) ท่วมเทเพื่อความสำเร็จของคณะฯ	KPI2-05 อัตราส่วนของรายรับต่อค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร	1.7:1		x ไม่ได้ดำเนินการ	รอข้อมูลเมื่อสิ้นสุดปีงบประมาณ
<b>ประเด็นที่ 2 การเป็นองค์กรที่มีสมรรถนะสูงและยั่งยืน (High Performance and Sustainable Organization)</b>					
1.เพื่อให้คณะฯ ขับเคลื่อนสู่องค์กรที่เป็นเลิศตามเป้าหมายที่กำหนด	KPI2-02 ผลการประเมินการพัฒนาคุณภาพการดำเนินงานของคณะฯ	ยื่นเพื่อขอรับการประเมิน EdPEx 300 คะแนน		x ไม่ได้ดำเนินการ	ยังไม่ได้ดำเนินการยื่นเพื่อขอรับการประเมิน
2.เพื่อให้มหาวิทยาลัยมีการบริหารจัดการงบประมาณการเงินและทรัพย์สินที่มีประสิทธิภาพ คุ่มค่า อย่างมั่นคงทางการเงิน	KPI2-03 ร้อยละของรายได้ที่สูงกว่ารายจ่าย	ร้อยละ $\geq 11$		x ไม่ได้ดำเนินการ	รอข้อมูลเมื่อสิ้นสุดปีงบประมาณ

ยุทธศาสตร์ที่ 2 High Performance Organization and Good Governance Organization การเป็นองค์กรที่มีสมรรถนะสูงและมีธรรมาภิบาล

เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
3. เพื่อพัฒนาคณะฯ สู่การเป็นคณะฯ อัจฉริยะบนฐานความยั่งยืน (Sustainable Smart University)	KPI2-06 ระดับคะแนนความ ผูกพันของบุคลากร	คะแนนเฉลี่ยมากกว่า 4.00 ขึ้นไป		x ไม่ได้ดำเนินการ	ยังไม่ได้ดำเนินการ
	KPI2-09 คณะฯ มีมาตรการ ป้องกันอัคคีภัย พร้อมเส้นทาง การอพยพหนีไฟประจำอาคาร	มี	/ คณะฯ มีมาตรการป้องกันอัคคีภัย และเส้นทางอพยพหนีไฟประจำ อาคารตามที่กำหนด		
	KPI2-08 อุบัติการณ์ในการ เกิดการบาดเจ็บสาหัส หูพพล ภาพ หรือเสียชีวิตของ บุคลากรหรือนิสิต จากความ บกพร่องเกี่ยวกับมาตรฐาน ด้านความปลอดภัยทาง กายภาพและสิ่งแวดล้อม	0 ครั้ง	/ อุบัติการณ์ในการเกิดการบาดเจ็บ สาหัส หูพพลภาพ หรือเสียชีวิต ของบุคลากรหรือนิสิต จากความ บกพร่องเกี่ยวกับมาตรฐานด้าน ความปลอดภัยทางกายภาพและ สิ่งแวดล้อม คิดเป็น 0 ครั้ง		

ผลประเมินตัวชี้วัดมีทั้งสิ้น 7 ตัวชี้วัด  
ตัวชี้วัดที่บรรลุจำนวน 2 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 25.57) และ ตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุจำนวน 5 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 71.43)

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพ ครั้งที่ 2/2569  
เมื่อวันที่ 2 เมษายน 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.1

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการประจำคณะเศรษฐศาสตร์ ครั้งที่ 4/2569  
เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.2

ผู้ตรวจ \_\_\_\_\_  
 ควบคุมติ \_\_\_\_\_  
 วันที่ \_\_\_\_\_ 8 พฤษภาคม 2569

*Watt*

*@ PL*

ผลการติดตามและประเมินผลตามตัวชี้วัดแผนดำเนินงานคณะเศรษฐศาสตร์ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569

เดือนตุลาคม 2568 - เดือนมีนาคม 2569 (รอบ 6 เดือน)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 Social Engagement พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
<b>ประเด็นที่ 1 การบริการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติ นโยบายและแผนที่เกี่ยวข้อง และเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน</b>					
1.การบริการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติและ/หรือเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (SDGs)	KPI3-01 จำนวนโครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมหรือโครงการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมที่สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติและ/หรือเป้าหมายการพัฒนาที่ยั่งยืน (SDGs) ตามหลัก University Social Engagement*	1 โครงการ	/ จำนวน 3 โครงการ		โครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับ KPI3-01 จำนวน 3 โครงการ ได้แก่ 1. โครงการบริการวิชาการแก่สังคม : กิจกรรม Thairath Money Campus 2026 วันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2569 ณ อาคารนวัตกรรม : ศาสตราจารย์ ดร.สาโรช บัวศรี มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ (SDGs เป้าหมายที่ 8, 4 และ 1) 2. โครงการบริการวิชาการเศรษฐกิจสร้างสรรค์เพื่อสร้างมูลค่า : โครงการเงินออมเล็ก อาชีพใหญ่ ด้วยชั้นโรงและผักปลอดสารบอน วันที่ 31 มีนาคม 2569 - 23 มิถุนายน 2569 ณ วิสาหกิจชุมชนสวนทองมด ต.หนองแสง อ.ปากปลิว จ.นครนายก (SDGs เป้าหมายที่ 8, 12 และ 13) 3. โครงการบริการวิชาการเรื่องสูงวัยอย่างมีคุณค่า พัฒนาศักยภาพผู้สูงอายุ : โครงการส่งเสริมการบริโภคอาหารจากพืชเพื่อการฟื้นฟูสุขภาพตนเองและครอบครัว ระหว่างเดือนมีนาคม - เดือนพฤษภาคม 2569 ณ ชุมชนศิระกระบือ ต.ศิระกระบือ อ.องครักษ์ จ.นครนายก (SDGs เป้าหมายที่ 2, 3 และ 13)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 Social Engagement พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
	KPI3-02 จำนวนโครงการส่งเสริมสุขภาพองค์กรวม (กาย/ใจ/ปัญญา/สังคม) ที่ส่วนงานดำเนินการเพื่อร่วมขับเคลื่อนโครงการอโศกโมเดล/องค์กรกษโมเดล ของมหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ	1 โครงการ	/ จำนวน 3 โครงการ		<p>โครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับ KPI3-02 จำนวน 3 โครงการ ได้แก่</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. โครงการบริการวิชาการแก่สังคม : กิจกรรม Thairath Money Campus 2026 วันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2569 ณ อาคารนวัตกรรม : ศาสตราจารย์ ดร.สาโรช บัวศรี มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ (ส่งเสริมสุขภาพด้านปัญญา และ สังคม)</li> <li>2. โครงการบริการวิชาการเศรษฐกิจสร้างสรรค์เพื่อสร้างมูลค่า : โครงการเงินออมเล็ก อาชีพใหญ่ ด้วยชั้นโรงและผักปลอดสารบอน วันที่ 31 มีนาคม 2569 - 23 มิถุนายน 2569 ณ วิสาหกิจชุมชนสวนทองมด ต.หนองแสง อ.ปากพลี จ.นครนายก (ส่งเสริมสุขภาพด้านสังคม และ ปัญญา)</li> <li>3. โครงการบริการวิชาการเรื่องสูงวัยอย่างมีคุณค่า พัฒนาศักยภาพผู้สูงอายุ : โครงการส่งเสริมการบริโภคอาหารจากพืชเพื่อการฟื้นฟูสุขภาพตนเองและครอบครัว ระหว่างเดือนมีนาคม - เดือนพฤษภาคม 2569 ณ ชุมชนศิระะกระบือ ต.ศิระะกระบือ อ.องครักษ์ จ.นครนายก (ส่งเสริมสุขภาพด้านกาย และ ใจ)</li> </ol>



ยุทธศาสตร์ที่ 3 Social Engagement พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
<b>ประเด็นที่ 2 การบริการเพื่อสังคมแบบบูรณาการ</b>					
1.การบริการเพื่อสังคมแบบบูรณาการ	KPI3-06 ร้อยละของโครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมและโครงการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมเกิดผลกระทบต่อสังคมที่ประเมินได้	ค่า SROI ต้องมากกว่า 1		x อยู่ระหว่างการดำเนินโครงการและรอสรุปผลเพื่อหาค่า SROI	อยู่ระหว่างการดำเนินโครงการและรอสรุปผลเพื่อหาค่า SROI ทั้งนี้โครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับ KPI3-06 และมีการเก็บค่า SROI จำนวน 2 โครงการ ได้แก่ 1. โครงการบริการวิชาการเศรษฐกิจสร้างสรรค์เพื่อสร้างมูลค่า : โครงการเงินออมเล็ก อาชีพใหญ่ ด้วยชั้นโรงและผักปลอดสารบอน วันที่ 31 มีนาคม 2569 - 23 มิถุนายน 2569 ณ วิสาหกิจชุมชนสวนทองมด ต.หนองแสง อ.ปากพลี จ.นครนายก (อยู่ระหว่างดำเนินโครงการ) 2. โครงการบริการวิชาการเรื่องสูงวัยอย่างมีคุณค่า พัฒนาศักยภาพผู้สูงอายุ : โครงการส่งเสริมการบริโภคอาหารจากพืชเพื่อการฟื้นฟูสุขภาพตนเองและครอบครัว ระหว่างเดือนมีนาคม - เดือนพฤษภาคม 2569 ณ ชุมชนศิระกระบือ ต.ศิระกระบือ อ.องครักษ์ จ.นครนายก (อยู่ระหว่างดำเนินโครงการ)
	KPI3-07 จำนวนโครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมหรือโครงการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมที่มีการบูรณาการร่วมกับภาควิชา	1 โครงการ	/ จำนวน 1 โครงการ		โครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับ KPI3-07 จำนวน 1 โครงการ ได้แก่ 1. โครงการบริการวิชาการเศรษฐกิจสร้างสรรค์เพื่อสร้างมูลค่า : โครงการเงินออมเล็ก อาชีพใหญ่ ด้วยชั้นโรงและผักปลอดสารบอน วันที่ 31 มีนาคม 2569 - 23 มิถุนายน 2569 ณ วิสาหกิจชุมชนสวนทองมด ต.หนองแสง อ.ปากพลี จ.นครนายก (อยู่ระหว่างดำเนินโครงการ)
	KPI3-05 จำนวนผลิตภัณฑ์หรือนวัตกรรมที่ได้รับการพัฒนา/ต่อยอด/สร้างมูลค่าเพิ่มจากทุนชุมชน	1 ผลิตภัณฑ์	/ จำนวน 1 โครงการ		โครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับ KPI3-05 จำนวน 1 โครงการ ได้แก่ 1. โครงการบริการวิชาการเศรษฐกิจสร้างสรรค์เพื่อสร้างมูลค่า : โครงการเงินออมเล็ก อาชีพใหญ่ ด้วยชั้นโรงและผักปลอดสารบอน วันที่ 31 มีนาคม 2569 - 23 มิถุนายน 2569 ณ วิสาหกิจชุมชนสวนทองมด ต.หนองแสง อ.ปากพลี จ.นครนายก (อยู่ระหว่างดำเนินโครงการ)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 Social Engagement พันธกิจสัมพันธ์เพื่อสังคม					
เป้าประสงค์ของคณะ	ตัวชี้วัด	เป้าหมายคณะ ปีงบประมาณ พ.ศ.2568	การบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์		
			บรรลุ	ไม่บรรลุ	หมายเหตุ
	KPI3-08 จำนวนโครงการ บริการวิชาการเพื่อสังคมแบบ บูรณาการข้ามศาสตร์	1 โครงการ	/ จำนวน 1 โครงการ		โครงการบริการวิชาการเพื่อสังคมที่สอดคล้องกับ KPI3-08 จำนวน 1 โครงการ ได้แก่ 1. โครงการบริการวิชาการเศรษฐกิจสร้างสรรค์เพื่อสร้างมูลค่า : โครงการเงินออมเล็ก อาชีพใหญ่ ด้วยชั้นโรงและผักปลอดสารบอน วันที่ 31 มีนาคม 2569 - 23 มิถุนายน 2569 ณ วิสาหกิจชุมชนสวนทองมด ต.หนองแสง อ.ปากพลี จ.นครนายก (อยู่ระหว่างดำเนินโครงการ)

ผลประเมินตัวชี้วัดมีทั้งสิ้น 6 ตัวชี้วัด  
ตัวชี้วัดที่บรรลุจำนวน 5 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 83.33) และ ตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุจำนวน 1 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 16.67)

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพ ครั้งที่ 2/2569  
เมื่อวันที่ 2 เมษายน 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.1

ผ่านมติที่ประชุมคณะกรรมการประจำคณะเศรษฐศาสตร์ ครั้งที่ 4/2569  
เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม 2569 วาระพิจารณาเชิงนโยบายที่ 5.2

ผู้ตรวจ   
 คณบดี   
 วันที่ 8 พฤษภาคม 2569